

Tisztelt Pályázó!

Köszönjük érdeklődésedet az OTP Bank Nyrt. és a magyarországi bankcsoporttagi vállalkozások iránt. Kérjük, olvasd el adatkezelési tájékoztatónkat, amelynek célja annak biztosítása, hogy megfelelően tájékoztassuk a Karrier Portálon történő adatok kezeléséről, valamint a toborzási, kiválasztási eljárással összefüggésben felmerülő adatkezelésről. Kérjük, hogy a feltöltendő pályázati anyagaidban ne adj meg különleges adatot (vagyis faji vagy etnikai származásra, politikai véleményre, vallási vagy világnézeti meggyőződésre, szakszervezeti tagságra utaló adatokat, genetikai adatokat, egészségügyi adatokat, valamint a szexuális életére vagy szexuális irányultságára vonatkozó adatokat)!

Amennyiben a Karrier Portál felületén bejelölted, hogy az álláshirdetésekkel kapcsolatban megkereshetünk, akkor azzal hozzájárulásodat adtad a hírlevél küldésével kapcsolatos adatkezeléshez.

Tájékoztatunk, hogy az „Elfogadom” gomb megnyomásával hozzájárulásodat adod a hozzájárulás jogalapon kezelt alábbi adatkezelésekhez:

- Karrier Portálon történő regisztráció,
- Karrier Portálon pályázói profil létrehozása,
- pályázatok benyújtása.

Az „Elfogadom” gombbal adott hozzájárulásod nem vonatkozik, a videó interjú megvalósítására, a szakmai tudás és kompetencia felmérésére, amelyekre vonatkozóan a hozzájárulásodat a kiválasztási eljárás során nyilatkozat útján adhatod meg.

Felhívjuk a szíves figyelmedet, hogy az adatkezeléshez történő hozzájárulásodat visszavonhatod a Karrier Portálon a Beállítások menüben a Profil törlésével, vagy kérheted adataid törlését az adatvedelem@otpbank.hu e-mail címen.

Az Adatkezelési tájékoztató a későbbiekben megtalálható a Keresési beállítások és Adatvédelem menü alatt az Adatkezelési tájékoztató linken.

A Karrier Portálon a pályázói profilban megadott adataid a pályázói adatbázist alkotják, amely adatok mind a Bank, mind a Karrier Portált használó magyarországi bankcsoporttagi vállalkozások számára hozzáférhető. Továbbá tájékoztatunk, hogy a szervezetek az általad megpályázott állásokat is látják.

A Karrier Portált alkalmazó szervezetek a saját toborzási, kiválasztási eljárásukhoz kapcsolódó adatokat (kivéve megpályázott állások) és pályázatokat ismerhetik meg. A szervezetek külön-külön kezelik és férnek hozzá a Karrier Portálhoz és azon keresztül valósítják meg saját toborzási, kiválasztási eljárásukat.

Tájékoztatunk, hogy a fentiek alapján az OTP Bank és a magyarországi bankcsoporttagi vállalkozások a pályázói adatbázis és a megpályázott állások vonatkozásában (munkakör, státusz) közös adatkezelők, míg a toborzási, kiválasztási eljárás folyamatai vonatkozásában önálló adatkezelők.

Az OTP Bank Nyrt. adatkezelési tájékoztatója megismerhető a következő [linken](#).

Az OTP Otthonmegoldások Kft. adatkezelési tájékoztatója megismerhető a következő [linken](#).